Cyntaem no-a9noHckKu!

[1lpenogaBaTenb KITSUNE
['yneHok [lonnHa



Uncna Ha anoHCKOM A3blKe
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Uncna donbLue 10

11 =10 + 1 (A3H0: UTW)

15 =10 + 5 (43H0: [O)

17 = A3K0: CUTW / O3K0: HAHA
19 = [3HO: KKO: / A3HO: KY

13 = A3KO: CAH



Uncna donbLue 19

 KonnyecTtBo OECATKOB + KONMNYeCTBO
eaNHULL

« 20 =HW A3KO: (oBa pecsaTka)

« 21 =HW A3KO: NTU (oBa pecaTtka +
eanHuua)

« 35 =CAH 3K0: 'O (Tpn gecsaTtka + naTb)

[Tonpobyem coctaBuTb Yncnal!
61,43,77, 80, 24, 15, 96, 52



100

100

XAKY

200

HU XAKY

| CAH BAKY

400

EH XAKY
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O XAKY
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| POMNNAKY
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HAHA XAKY
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| XAMNNAKY

900

KHO: XAKY




KonmnyecTBO COTEH + KONMMYECTBO
NEeCATKOB + KOJMMYecTBO eanHuL

110 = XAKY O3HO:

101 = XAKY NTU

111 = XAKY O3H0: UTU

230 = HN XAKY CAH A310:

351 = CAH BAKY 'O O3K0: TW

462, 860, 256, 309, 631, 250, 999



1000

1000 C3H
2000 HU C3H
3000 | CAH 139H
4000 EH C3H
5000 O COH
6000 POKY C3H
7000 HAHA C3H
8000 | XACCIOH
9000 KIO: C3H




1000+ 100+ 10+1

* 1100 = COH XAKY

¢ 1110 = COH XAKY A3HO:

¢ 1111 = COH XAKY O3H0: T

¢ 1101 = COH XAKY UTU

« 2345 = HN C3OH CAH BEAKY EH O310: O

3678, 7603, 2470, 8820, 9014, 2018, 1996, 1408



10 000

10 000 UTU MAH
20 000 HU MAH
30 000 CAH MAH
40 000 EH MAH
50 000 O MAH
60 000 POKY MAH
70 000 HAHA MAH
80 000 XATU MAH
90 000 KIO: MAH




10000+ 1000+ 100+ 10+1

* 10300 =T MAH CA
* 10030 =T MAH CA
* 10003 = N"TU MAH CA
* 10330 =T MAH CA

* 10333 =TV MAH CA
CAH

1 BAKY

| 13HO:
_I
H BAKY CAH O310:

H BAKY CAH O3HO:

* 13333 =T MAH CAH O33H CAH BAKY

CAH A3H0: CAH



Bce oo mmnnmnapga MoXXHO
cCYUTaTb Yepes3 «MaH»!

« 13KO: MAH =100 000
 HA Q3HO: MAH =200 000
* HN XAKY MAH = 2000000

* 195396 = 195396 = [1310: KIO: MAH (I'O
COH CAH BAKY KHO: A3K0: POKY)
* 9885635 = 9885635 = KHO: XAKY XATW

O3H0: XATU MAH (IO COH POTIMAKY
CAH O3K0: TO)




[1na ykasaHu4 ueHbl 4OCTaTO4YHO
n0obaBuTb BanoTy («3H» - NeHa)
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Bonpoc: Ukypa aac ka? (CkonbKo

CTOUT?)

Kopa Ba nkypa aac ka? (CKonbKo 3To

CTOUT?)



[Tonpobyem npoyecTsb!
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Cnacnobo 3a BHumMmaHue!




